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a) %2.32
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e} Se factorizan los radicandos y se reduce a indice comiin:
4125-5= 4@ ) 41;? - 1“1'55 =54‘||'5
f} Se factorizan los radicandos y se reduce a indice comiin:

381-3=4(39293%- 43" =393
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8 Sumaysimpliﬁca.
a) 5yx+3/x+2/x
d) 27 - /50+,12+,8
a) 10x
b)32+52-2=72
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c) \'ﬁ+\%-v@-v@=ﬂlz-32+1.!'3--52-1'5-\'I?=31."j+51"i-\'§-2v§=51'§
d) V3325242734 23233 -5y2+23+2y2=5/3-3,2
€) y2.5%.24-42.32. 4=520-3/22=22a

f) Se factorizan los radicandos ¥ s sacan factores de la raiz:

N6+354-3250=324+32.33-32.53 22324332 -532=0



